TECHNICKÁ  SPRÁVA
Stavba :    
REKONŠTRUKCIA MAŠTALE PRE USTAJNENIE A CHOV KONÍ
Objekt:                SO 02 – Žumpy
Miesto :    
Veľké Raškovce,  parcela č. 817/1, 817/4, 801-E
Objednávateľ:     FARMA – BT spol. s r.o., Veľké Raškovce

Stupeň:
Projekt pre stavebné povolenie

Diel:
Architektonicko-stavebné riešenie

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Technický popis - ŽUMPY
Navrhované žumpy  sú  typové  kovové hranaté nádrže vyrábané firmou ZAMPRO Michalovce.  Žumpa č.1   o rozmeroch 2000 x 2000 x 1250 mm,  celkový objem 5 m3, úžitkový objemom  4,40m3 bude slúžiť pre odkanalizovanie  hygienického zariadenia rekonštruovanej maštale . Žumpa č.2  o rozmeroch 2000 x 1250 x 1250 mm,  celkový objem 3,125 m3, úžitkový objemom  2,75m3 bude slúžiť pre odkanalizovanie sprchy pre kone.

Firma zaručuje tesnosť žumpy atestom.
Kovová  žumpa sa osadí  pod úroveň terénu, na vopred pripravenú železobetónovú dosku. Nádrž sa opáše  pásovou oceľou, ktorá sa privarí. Po napojení kanalizačnej rúry sa následne obetónuje zo všetkých strán, vrátane stropu , čím sa zaistí proti vytlačeniu žumpy spodnou vodou.
V  stropnej dosky bude hranatý otvor 500 x 500mm, okolo ktorého sa vymuruje. Nad terénom bude šachta ukončená oceľovým poklopom pochôdznym,  s odvetraním. 

V mieste osadenia nádrže je potrebné urobiť výkopové práce do hĺbky 2,13m od rastlého terénu /podľa výkresu/, pripraviť podklad , osadiť nádrž , opásať ju pásovinou ukotvenou do železobetónovej dosky a obsýpať ju zeminou z výkopu, min. 65cm zo všetkých strán. 
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